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◇令和３年度 高江小学校ＰＴＡ：アンケート結果
令和３年１２月実施 １３名回答/５２会員中 (回収率２５パーセント)

⓵ 今年度の高江小学校の学校要覧（学校経営リーフレット）をご覧になりました
か？（年度はじめに各世帯へ配布しています。またインターネット上の学校ホーム
ページにもアップされています。）

・ 見たことがある ：１１名
・ 見たことがない（リーフレットをもらっていない） ： ２名

※見たことがある方で、今年度の学校経営方針等について感想やご意見があればお
聞かせ下さい。
・分かりやすいです。
・小中学校から小学校になり、小学校らしい学校経営の方針がＲ２～Ｒ３年度で示されたと感じる。管理
職が代わっても、地域に根ざし児童が楽しく過ごせる学校づくりを継続してほしい。

・学校ホームページで探せませんでした。

⓶ 高江小学校の学校だよりや各種お知らせをご覧になったことがありますか？（学
校の正門前掲示板と公民館に掲示しています。またインターネット上の学校ホーム
ページにもアップされています。）
※すべてではありませんが今年度は各ＰＴＡ会員世帯へも配布しています。

・ 見たことがある ：１３名
・ 見たことがない ： ０名

※学校だよりや各種お知らせ、学校ホームページ等について感想やご意見があれば
お聞かせ下さい。
・学校だよりを読んで子どもたちの様子や学校の行事等が良く分かります。
・写真も多く子どもたちの様子が伝わりとても素晴らしいと思います。何度も読んだ後、子どもの祖父母
のような存在の知り合いの方へ郵送しています。

・写真もたくさん載っていて様子がよく分かります。帰省の際おじいちゃんおばあちゃんに見せています。
・楽しく充実した様子が伝わってきます。ありがとうございます。

◇ 学校行事についてお伺いします。参加された方はご回答お願いします。

⓷ ミニミニ運動会についてお伺いします。（１１月５日〈金〉開催）
※今年度の運動会は、コロナウイルス感染状況からＰＴＡ役員会にて話し合い、中止となりました。
※ミニミニ運動会に参加された方は回答をお願いします。 (１名回答無)

１．開催時期（１１月の沖縄県広域地震津波避難訓練とのセット開催）
・ よかった ：１１名
・ 別日に実施した方がよかった ： １名

２．時間（午前中）
・ よかった ：１１名
・ 昼食時間を挟み午後まで実施した方がよい ： １名

３．種目（児童４種目 保護者＆ＰＴＡ関係２種目）
・ よかった ：１２名
・ 少ない ： ０名
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４．飲食物（沖縄そば・じゅーしー等）の用意
・ よい ：１２名
・ 少ない ： ０名

※ミニミニ運動会について感想やご意見、要望等があればお聞かせ下さい
・沖縄そば、じゅーしーを高江直売所を利用したのは良かった。職員の負担軽減と売上アップ。
・ミニミニと言う事でしたが、充分に運動会らしく、子どもたちも職員も又参加者も楽しく良かった。
・最高の運動会でした。ありがとうございました。沖縄そばやじゅーしーまで用意して頂きびっくりしま
した。地域の方々との交流もとても良かったです。

・地域の方も集まっていて良かったと思います。来年こそは運動会ができるといいですね！
・みんなで応援したり、楽しんでできたので良かった。子どもたちも少ない人数の中、一人一人が頑張っ
ていて可愛かった。

・避難訓練とセットしたことで、地域と保護者の参加がしやすかった。教育委員会の方にもついでに参加
してもらえたので良かった

・職員も少ない中、そばの準備が少し厳しいかなと感じました。(手伝ってくれる方がいたので何とか準
備ができました。)

・避難訓練と一緒にしたことで地域の方の参加は良かったが、学校、子どもたちは運動会の事で頭がいっ
ぱいで避難訓練について考えることができているのか？

・少ない種目でも、地域の方も参加でき盛り上がる。子どもも大人も楽しめて一つになれる。思い出に残
る運動会となりました。そばとじゅーしーもとても良かったです。

⓸ 日頃目にする学校の環境の様子や、環境美化作業等について感想やご意見、要
望等があればお聞かせ下さい
・運動場や学校周辺、草刈りがされ花壇も手入れが行き届いて、訪れてみて気持ちが良いです。本当にお
疲れ様です。ニョロニョロが出てくるので気を付けたほうがいいですね！

・朝のお掃除を子どもたちといっしょに作業できるのが喜びです。
・畑があってとてもいいと思います。グランドもきれいに草刈りがされていて気持ち良いです。
・定期的にＰＴＡ作業は行った方が良いと思います。学校職員だけでの草刈り作業は厳しいと思います。
・いつも学校職員がきれいにしてくれて感謝です。なかなかお手伝いができずすみません。
・地域の方と交流しながら定期的に作業を入れてもいいのかなぁと思いました。(コロナ禍で地域の方と
の交流がなく寂しかったので)

・環境整備も畑もでーじ上等！

⓹ 学習発表会についてお伺いします。（今年度：１１月２８日〈日〉実施）
※参観された方は回答をお願いします。 (１名回答無)

１．開催時期（１１月終わり）
・ よい ：１２名
・ 変えた方がよい（ 月） ： ０名

２．時間（日曜日の午前中）
・ よい ：１２名
・ 曜日や時間を変えて実施した方がよい： ０名

３．内容
・ よい ：１２名
・ 内容が多い ： ０名
・ もの足りない ： ０名

⓺ 学力向上実践報告会についてお伺いします。（学習発表会とセット開催）
※参観された方は回答をお願いします。 (１名回答無)

１．学習発表会とのセット
・ よい ：１２名
・ 変えた方がよい： ０名

２．時間
・ よい ：１０名
・ 長い ： ２名
・ 短い ： ０名
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３．内容
・ よい ：１１名
・ 内容が多い ： １名
・ もの足りない ： ０名

⓻ ふれあい物づくり体験教室についてお伺いします。（学習発表会とセット開催）
※参加された方は回答をお願いします。 (１名回答無)

１．学習発表会とのセット
・ よい ：１２名
・ 変えた方がよい： ０名

２．時間
・ よい：１０名
・ 長い： ０名
・ 短い： ２名

３．内容
・ よい ：１２名
・ もの足りない： ０名

※学習発表会・学力向上実践報告会・ふれあい物づくり体験教室（ミニミニシーサ
ー作り）について感想やご意見、要望等があればお聞かせ下さい
・学習発表会で父母や地域の方の出し物(発表)があれば、一体感があり盛り上がるのではないか？
・子どもたちの発表、又先生方からのきめ細かな報告に深く感動いたしました。ありがとうございます。
・児童の学習成果と学力向上の実践報告をセットで見れてよかったと思います。
・全てセットにすると先生方の負担も大きいと思うが、一連の流れでできるので良かった。
・運動会と学習発表会の日にちが近い(コロナの関係で仕方がなかったと思うが)ので、少し日にちを離し
ても良かったかなと思った。

・子どもたちの生き生きとした発表に元気をもらいました。シーサーより使えるやちむん(器)をつくりた
いなと思っていましたが・・・。子どもと一緒にものづくりができるのは貴重な時間でした。

・シーサー作りがとても楽しかったです。
・物づくり体験教室はたくさんやってほしい。年に２回以上。
・ミニミニシーサー作りは楽しく作ることができ、時間があっという間に過ぎました。シーサー以外にも
作りたかったなあと思いました。

◇ その他、高江小学校の教育活動や地域との関わり、子どもたちの様子等につい
てご意見やご感想がありましたら忌憚なくお聞かせください。

※ 今年度もコロナウイルス感染拡大防止のために、予定していた行事や教育活動の
中止・変更等も余儀なくされました（ＰＴＡ総会・新任職員歓迎会・地域教育懇談
会・運動会・グランドゴルフ交流等）。 次年度に向けて、そうした行事や教育活動
への要望やご提案があれば合わせてご記入願います。

・送別会や歓迎会もできなくて地域との関わり持つのが難しく残念ですが、そのような状況の中でも、ミ
ニミニ運動会や学習発表会を開催していただき有難かったです。子どもたちにとって地域と学校が共に
在るということはとても意義深い体験だと感じます。昔は当たり前だったかもしれませんが、今となっ
てはとても貴重なことだと思います。

・子どもたちがグランドにテントを張ってキャンプをしたいと言っていました。昔、高江小学校にいた方
がお昼ご飯を新川の河原で食べたことがあると言っていたのを聞いたことがあります。子どもたち、先
生方の思い出に残るような体験ができればと思います。地域の方との交流はぜひやってほしいです。コ
ロナ前のように集まれればいいですね！

・今年度の行事には全て参加出来ませんでした。コロナ対応が落ち着き日常生活が早く取り戻せますよう
臨みます。

・たくさんの行事を期待しております。よろしくお願いいたします。

◎ ご協力ありがとうございました。


